Arac Bilgis1 ve Ekonomik Arag Kullanimi
1-) Aragc lastiklerinin yetersiz sigirilmesi asagidakilerden hangisine
neden olabilir?
A) Vantilator kayisinin kopmasina
B) Arag¢ hizinin artmasina
C) Lastik kenarlarinin daha ¢abuk aginmasina
D) Lastiklerin patinaj yapmasina
2-) Ara¢ hareket hilinde iken ayagin debriyaj pedalinin iizerinde
devamli durmasi halinde asagidakilerden hangisi olur?
A) Arag daha hizh gider.
B) Debriyaj balatasi aginir
C) Lastikler aginir
D) Vites kutusu asginir
3-) Asagidakilerden hangisi, motordaki basinch yanms gazlarm
cikarken olusturacagi sesi azaltir?
A) Emme susturucusu
B) Egzoz susturucusu
C) Emme manifoldu

D) Egzoz supabi
4-) On lastiklerden biri yeni, digeri eski olan aracla fren yapinca
ne olur? ;
A) Fren pedal sertlesir. B) Freni tutmaz.
C) Bir tarafa ¢eker. D) Arka frenler tutmaz.

5-) Manuel vites araglarda araci ilk harekete gecirmek i¢in hangisi
yapihir?

A) Debriyaj pedal yavas¢a birakilirken gaza basilir.
B) Fren pedal yavasca birakilirken gaza basilir.
C) Gaz pedal yavasca birakilirken frene basilir.

D) Gaz pedali yavasga birakilirken debriyaja basilir.
6-) Asagidakilerden hangisi kKavrama (debriyaj) balatasinin siyrila-

rak asinmasina sebep olur?

A) Ani ve sert kalkig yapilmasi

B) Aracin yavas kullanilmasi

C) Aracin hizli kullanilmasi

D) Park hélinde viteste birakilmasi



7-) Motor giiciiniin tekerleklere aktarilmasinmi saglayan parc¢alarin
tiitmiine ne denir?

A) Yaglama sistemi
B) Aktarma organlari
C) Mars sistemi

D) Sogutma sistemi

8-) Kriko ile araci kaldirirken tekerleklere neden takoz konulmahdir?
A) Arag yakitinin buharlagmasini engellemek i¢in
B) Aracin motorunu ¢alistirabilmek i¢in
C) Aracin hareket etmesini engellemek icin
D) Ara¢c motorunun sarsintisiz calismasi i¢in
9-) Aracin lastiklerinin havasi normalden az olursa asagidakiler-
den hangisi meydana gelir?
A) Yakit tiikketimi artar
B) Kam mili bozulur
C) Aragta hakimiyet artar
D) Krank mili bozulur
10-) Karh veya buzlu yollarda aracin hangi lastiklerine zincir takil-
masi uygundur?
A) Aractan cekis alan lastiklerin ikisine
B) Cekici olmayan lastiklerin ikisine
C) Arka lastiklerin birine
D) On lastiklerin birine
11-) Vites kutusunun bakim yapilirken asagidakilerden hangisine
bakilir?
A) Elektrolitine
B) Yagina
C) Asidine
D) Antifrizine
12-) Aragc lastigi degistirilirken, aracin kriko ile kaldirilmuass iy
munda asagidakilerden hangisi yapihir?
A) Vites bos konuma alinir.
B) El freni ¢ekiliyse birakilir.
C) Aracin hareket etmemesi i¢in gerekl giivenlik Snlemler! nhni
D) Arac motorunun sarsintisiz ¢aligmasi saglanir.



13-) Asagidakilerden hangisi virajlarda cekici tekerleklerin farkl
hizlarda donmesini saglar?

A) AmortisOr
B) Direksiyon
C) Diferansiyel
D) Kilometre sayaci
14-) Lastiklerin hava basinci dengesiz olursa frenleme aninda aga-
gidakilerden hangisi olur?
A) Arag bir tarafa ¢eker.
B) Fren pedali sertlesir.
C) Frenlerden ses gelir.
D) Fren hidroligi azalir.
15-) Diiz yolda normal hizla seyrederken, ara¢ bir tarafa ¢ekme
yapiyorsa sebebi asagidakilerden hangisi olabilir?
A) On lastiklerin hava basincinin esit olmamasi
B) Aracin yiikiiniin fazla olmasi
C) Hava filtresinin kirli olmasi
D) Motorun yag yakmasi
16-) Karh ve buzlu yol kesimlerinde, araclarin kaymasimi énlemek

amaciyla éncelikle motordan gii¢ alan tekerleklerine, asagida-
kilerden hangisi takihr?

A) Cekme halati
B) Patinaj zinciri
C) Hiz smurlayici cihaz
D) Lastik basing sensorii
17-) Asagidakilerden hangisi motorla vites kutusu arasindaki ir-

tibat1 keserek, vites degistirme imkam saglayan gii¢ aktarma
orgamdir?

A) Amortisor

B) Helezon yay

C) Fren balatasi

D) Kavrama (Debriyaj)



18-) Akiimiilatoriin elektrolit seviyesini tam olarak ayarlayabilmek
icin asagidaki diizeylerden hangisine kadar saf su konur?

A) Akiimiilatoriin tamamina
B) Plakalarin 1 cm altina
C) Plakalarin 1 cm {izerine
D) Plakalarin ortasina

19-) Akiimiilatoriin bakiminda asagidakilerden hangisi yapilir?
A) Suyu bosaltihip yaglanir.
B) Antifriz doldurulur
C) Plakalar temizlenir
D) Kutup baslarinin oksitleri temizlenir.
20-) Motor ¢cahsirken mars yapilirsa asagidakilerden hangisi mey-
dana gelir?
A) Motor daha hizli doner
B) Mars dislisi zarar gorir
C) Motor daha yavas doner
D) Motor daha iyi yaglama yapar
21-) Akiiniin iki kutup bagina, aym anda bir madeni para dokun-
durulursa asagidakilerden hangisi meydana gelir?
A) Akiiniin 6mri artar.
B) Akii daha 1yi sarj olur.
C) Akiintiin su kaybi azalir.
D) Akii de kisa devre olur.
22-) Akiimiilatdriin eksi (-) ve art1 (+) kutup baslar ile ilgili asagi-
dakilerden hangisi dogrudur ?
A) Eksi kutup basi, art1 kutup basina gore daha kalindir
B) Eksi kutup basi ile art1 kutup basi aym kalinhiktadir
C) Art1 kutup basi, eksi kutup basina gére daha kalindir
D) Art1 kutup basi bakir, eksi kutup bas1 kursundur
23-) Akiiniin arag iizerinden sokiilmesi sirasinda énce hangi kablo-
yu sokmek gerekir?
A) Art1 (+) kutba bagh olan kabloyu
B) Eksi (-) kutba bagh olan kabloyu
C) Mars kablosunu
D) Sarj kablosunu



24-) Aracin elektrik sisteminde bulunan sigortalardan biri yanmig
ise yerine ne takihr?

A) Ayni amperde sigorta
B) Daha biiyiik
C) Dabha kii¢iik
D) Onemli degildir
25-) Kisin akiimiilatériin donmamasi icin asagidakilerden hangisi
yapilir?
A) Akiimiilatériin i¢erisine saf su konur.
B) Akiimiilatoriin igerisine antifriz konur.
C) Akiimiilatér tam sarj ettirilir.
D) Akiimiilatér yarim sarj ettirilir.

26-) Akiiniin bakiminda hangisine dikkat edilir?
A) Yag seviyesine
B) Antifriz seviyesine
C) Elektrolit seviyesine
D) Hidrolik yag seviyesine
27-) Seyir halindeki aractan yanik kablo kokusu alimirsa asagidaki-
lerden hangisi yapilir?
A) Yakit seviyesi kontrol edilir.
B) Onemsenmez devam edilir.
C) Lastiklerin havasi kontrol edilir.
D) Durulur, kontak kapatilir ve akii baglantilari sokiiliir.
28-) Motoru ¢ahstirirken uzun siire ve sik¢a mars yapilmas: asagi-
dakilerden hangisinin 6mriinii kisaltir?
A) Alternatorin
B) Far ampuliiniin
C) Mars motorunun
D) Endiiksiyon bobininin
29-) Akiimiilatér baska akiimiilatorle takviye yapilacaksa Kutup
baslar nasil baglanmir?
A) Art1 kutup, art1 kutupla, Eksi kutup eksi kutupla
B) Eksi kutup, arti kutupla, Arti kutup eksi kutupla
C) Art1 kutup bas ile
D) Eksi kutup bas: ile




30-) Asagidakilerden hangisi, motoru ¢calismayan bir aragta sistem-
lerin elektrik ihtiyacim: karsilamak amaciyla kullanihir?

A) Akii

B) Mars motoru
C) Silecek motoru
D) Otomatik klima

31-) Motora ilk hareketi veren sistem asagidakilerden hangisidir?
A) Sarj sistemi
B) Mars sistemi
C) Yaglama sistemi
D) Sogutma sistemi
32-) Araci ¢cahstirirken 10-15 saniyeden fazla mars yapilirsa hangi-
sinin olmasi beklenir?
A) Alternatdr yanar
B) Far ampullerinin patlar
C) Endiiksiyon bobini yanar
D) Akiimiilatér bogalir

33-) Akiiniin elektrolit seviyesi azalmis ise ne ilave edilir?
A) Asit
B) Alkol
C) Saf su
D) Antfriz
34-) Motorda yag seviyesi normalin ¢ok altinda iken motor cahgti-
rilirsa ne olur?
A) Motor ¢ok sogur.
B) Motor yakitina yag kansir.
C) Motor asir1 1sinarak zardr gorur.
D) Motor suyuna yag karigir.
35-) Asagidakilerden hangisinin eksilmesi veya ozelligini kaybet-

mesi durumunda kuru siirtiinme sonucu olusan isimmmn etki-
siyle motor parcalar: birbiri ile kaynasir ve sikisir?

A) Antifriz

B) Motor yag

C) Fren hidroligi
D) Akii elektroliti



36-) Asagidakilerden hangisi motordaki yagin gorevlerinden birisidir?
A) Atesleme sistemine yardimci olmak
B) Motorun sogutulmasina yardimei olmak
C) Yakitin yanmasina yardimci olmak
D) Motorun diizensiz ¢aligmasini saglamak
37-) Motor yag: kontrol edilirken asagidakilerden hangisine dikkat
edilir?
A) Aracin 6n tarafinin kalkik olmasina
B) Aracin arka tarafinin kalkik olmasina
C) Aracin diiz zeminde olmasina
D) Aracin yan tarafina egik olmasina

38-) Asagidakilerden hangisi motordaki yagin gorevidir?
A) Motorun erken 1sinmasini saglamak
B) Siirtiinmeye bagli aginmay1 énlemek
C) Yakit — hava karisimini ayarlamak
D) Tekerlege gelen yiikii azaltmak
39-) Asagidakilerden hangisi motor émriinii etkileyen en onemli
faktordiir?
A) Alasimli jant
B) Motor yag kalitesi ;
C) Dogru yapilmisg far ayan
D) Delinmis egzoz susturucu
40-) Asagidakilerden hangisi karterin gorevidir?
A) Sogutma suyunu depolamak
B) Motor yagini depolamak
C) Atesleme yapmak
D) Motora ilk hareketi vermek
41-) Aracta, motor yag kontrol edilirken asagidakilerden hangisi
yapihir?
A) Kontak anahtarim kapatmadan motor ¢aligir durumda kontrol
edilir
B) Kontak anahtari kapatilip 5 dakika beklenir ve kontrol edilir
C) Motor yiiksek hizda galisirken kontrol edilir.
D) Motor rélantide ¢alisirken kontrol edilir
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42-) Asagidakilerden hangisi motordaki yagin gorevidir?
A) Atesleme sistemine yardimci olmak
B) Motorda calisan parcalarin hareketini kolaylagtirmak
C) Yakitin yanmasina yardimei olmak
D) Motorun erken isinmasini saglamak
43-) Direksiyon dondiirme kuvvetini azaltarak siiriiciiye daha
kolay bir sekilde araci yonlendirme imkim veren sistem
asagidakilerden hangisidir?
A) Otomatik hiz kontrol
B) Hidrolik fren
C) Hidrolik direksiyon sistemi
D) Hava yastigi

44-) Motordaki asinmalari hangi sistem onler?
A) Atesleme sistemi
B) Mars sistemi
C) Yaglama sistem
D) Sarj sistemi
45-) Motorlu araclarda motorun yag seviyesini kontrol etmeye ya-
rayan ekipmana ne ad verilir?
A) Yagdanhk
B) Yag filtresi
C) Yag ¢ubugu
D) Yag pompasi
46-) Birbiri iizerinde hareket eden motor parcalarimn dogrudan

dogruya temas etmelerini énleyerek, asinmadan uzun siire ve
verimli calismasini saglayan sistem asagidakilerden hangisidir?

A) Sarj sistemi
B) Yaglama sistemi
C) Mars sistemi
D) Atesleme sistemi
47-) Aracta, egzozdan fazla ses ¢ikiyorsa sebebi asagidakilerden
hangisidir?
A) Motor hararet yapmustir.
B) Motor yag: tazladir.
C) Egzoz susturucusu deliktir.
D) Hava filtresi deliktir.



48-) Aractan egzoz susturucu ¢ikarihirsa ne olmasi beklenir?
A) Giiriiltii kirliliginin artmasi.
B) Motorun isinarak stop etmesi.
() Giiriiltii kirliliginin en aza inmesi.
D) Egzozdan sar renkte duman ¢ikmasi.
49-) Araclardaki egzoz susturucusu i¢in asagidaki ifadelerden han-
gisi dogrudur?
A) Kis aylarinda yakittan tasarruf saglar.
B) Giiriiltii ve ¢evre kirliligini azaltmaya yardimci olur.
C) Yaz aylarinda kullanilmas: motora zarar verir.
D) Motor hararet yaptiginda gikarilmas: uygundur.
50-) Egzoz emisyon ol¢iimiiniin yapilmasi, araglarin ¢evreye ver-
digi zararlardan hangisini 6nlemeye yénelik bir uygulamadir?
A) Goruntii kirliligini
B) Giiriilti kirliligini
C) Hava kirliligini
D) Su kirliligini
51-) Yiiklii veya yiiksiiz araclarin uzunluk, genislik ve yiikseklikleri-
nin azami stmirlarim belirleyen olgiilere ne ad verilir?
A) Istiap haddi ‘
B) Gabari
C) Kapasite
D) Yiik tasima sinir1
52-) Yiikleme sirasinda aracin boyunu énden ve arkadan en fazla
kac metre tasacak sekilde yiiklenebilir?
A) Onden | metre arkadan 2 metre
B) Onden 2 metre arkadan 1 metre
C) Onden 2 metre arkadan 2 metre
D) Yiik tasamaz
53-) Yoldan gelen titresimlerin araca ge¢mesini engellemek icin
arac iizerinde bulunan sisteme ne ad verilir?
A) Fren sistemi
B) Siispansiyon sistemi
C) Sasi sistemi
D) Direksiyon sistemi



54-) Vantilator kayis: ¢cok gevsek ise asagidaki arizalardan hangisi
meydana gelir?
A) Motor hararet yapar
B) Alternatér yataklar: bozulur
C) Motor yag yakar
D) Bujiler atesleme yapamaz

55-) Silindir blogunun gorevi nedir?
A) Motor yagini sogutur
B) Vites dislisine yataklik yapar
C) Motorda bulunan suyu sogutur
D) Krank mili ve pistonlara yatakhik yapar
56-) Rot ayari bozuk olan bir aracta asagidaki durumlardan hangi-
si meydana gelir?
A) Direksiyon mili yamulur.
B) Direksiyon kovani egilir
C) Arka lastikler yandan asinir
D) On lastikler i¢ten ve distan aginir
57-) Muayene siiresi dolmamuis olsa bile bir ara¢ asagidaki haller-
den hangisinden dolay1 muayeneye sevk edilir?
A) Aracin yurtdisina ¢ikmasi halinde.
B) Zorunlu Mali Sorumluluk Sigorta siiresinin bitmesi halinde.
C) Uzerinde teknik degisiklik yapilmasi halinde.
D) Aracin el degistirmesi halinde.

58-) Motorda calisan parcalarin temizligini hangi sistem saglar?
A) Yaglama sistemi B) Sarj sistemi
C) Atesleme sistemi D) Sogutma sistemi

59-) Karh yiizeylerde, hangi lastik tipi daha etkin tutunma saglar?
A) Genis lastik
B) Dar lastik
C) Havasi inik lastik
D) Havasi ¢ok sisirilmis lastikler
60-) Karayolu Tasima Yonetmeligine gore asagidakilerden hangi-

si “bir aracin teknik olarak giivenle tasiyabilecegi en ¢ok yiik
agirhgi veya yolcu sayis1 ”mi ifade eder?

A) Azami dingil agirhig B) Dingil agirhig:
C) Gabari D) Tasima kapasitesi



61-) Karayollarinda trafige cikarilacak araclarin yiiklii veya yiik-
siiz azami yiikseklikleri ka¢c metredir?

A)4.00 m B)4.30 m
C)4.50m D) 5.00 m
62-) Karayollarinda trafige cikarilacak araclarda yiiklii ve yiiksiiz

olarak uyulacak boyutlar agisindan asagidakilerden hangisi
dogrudur? Azami Genislik Azami yiikseklik

A) 2.00 metre4.00 metre B) 2.55 metre4.00 metre

C) 2.75 metre4.25 metre D) 2.55 metre4.50 metre
63-) isaretleme reflektorii hangi araclarda ve kag adet bulundurul-

mahdir?

A) Biitiin motorlu ve motorsuz araglarda 1 adet

B) Sadece motorlu araglarda 1 adet

C) Ozel otomobillerde 1 adet

D) Motosiklet ve motorlu bisiklet harig, biitiin motorlu araglarda en

az 2 adet

64-) Giivenli bir siiriis icin otomotbillerde lastik dis derinligi en az
ne kadar olmahdir?

A) 1.4 mm B) 1.6 mm
C) 2.6 mm D)3 mm

65-) Dort zamanh motorlarda ¢aliyma sirasi asagidakilerden han-
gisidir?

A) Emme-sikigtirma-atesleme-eksoz
B) Sikistirma-emme-atesleme-eksoz
C) Atesleme-emme-sikistirma-eksoz
D) Sikistirma -atesleme- emme -eksoz
66-)Motorun sogutma sisteminde kullanilan antifriz, donmay1 on-
lemenin yanisira sogutma sivisimin gectigi yerlerde korozyonu,

paslanmay: ve kire¢ olusumunu da engelleyerek parcalarin
omriinii artirmaktadir.

Buna gire, antifriz kullammm motorlarda hangi durumda tercih
edilmelidir.
A) Her tiirlii iklim sartlarinda
B) Sadece sicak yaz aylarinda
C) Sadece zorlu kis kogullarinda
D) Donma gergeklestikten sonra



67-) Asagidakilerden hangisi yanhstir?
A) Hava filtresi kirlenmis bir arag¢ fazla yakit tiiketir.
B) Fren ayarlar siki olan bir arag fazla yakit tiiketir.
C) Buji ayar1 bozuk olan bir arag fazla yakit tiiketir.
D) Far ayar1 bozuk olan bir arag fazla yakit tiketir.

68-) Asagidakilerden hangisi durus mesafesini etkilemez?
A) Yolun egimi B) Yiik durumu
C) Lastik durumu D) ABS
69-) Asagidakilerden hangisi araglar i¢in birinci derece giivenlik
gerecidir?
A) Emniyet kemeni
B) Lastikler
C) Hava yastig
D) Yangin sondiirme cihazi

70-) Asagidakilerden hangisi araclarda birinci derece giivenlik ge-
reci degildir?

A) Hava yastigl B) Aynalar
C) Isiklar D) Lastikler
71-) Asagidakilerden hangisi aracin kayma nedenlerinden birisi
degildir?
A) Asirt hiz
B) Sert direksiyon manevralari
C) Frene sert basma ve ani fren
D) Motorun hararet yapmasi

72-) Asagidakilerden hangisi motorda yapilan ve yakit tasarrufuna
etki eden ayarlardan biri degildir?

A) Far ayan B) Buji ayan
C) Avans ayari D) Platin Ayari
73-) Asagrdakilerden hangisi silindire giren havay temizler?
A) Benzin filtresi B) Hava filtresi
C) Yag filtresi D) Su filtresi
74-) Asagidakilerden hangisi hava filtresinin temizlenmesinde kul-
lamihr?
A) Sodali su B) Basingh hava

C) Ilik su D) Soguk su



75-) Asagidakilerden hangisi aracgta yakit tasarrufu saglamak icin
yapilir?

A) Yag filtresinin temizlenmesi
B) On camlarin temizlenmesi

C) Hava filtresinin temizlenmesi
D) Radyatériin temizlenmesi

76- Dizel motorlu araclar: calistirirken, marsa basmadan once goster-
ge panelindeki lambalardan hangisinin sonmesi beklenmelidir?

A) Yag lambasinin
B) Kizdirma bujisi lambasinin
C) El freni lambasinin
D) Sinyal lambasi
77-) Asagidakilerden hangisinin periyodik bakimi yapiimadiginda

motorun icine giren hava akis1 zorlasir, motor cekisten diiser
ve yakat sarfiyati artar?

A) Yag filtresi B) Hava filtresi
C) Yakat filtresi D) Polen filtresi

78-) Asagidakilerden hangisi LPG’ li motorlarin iistiinliiklerindendir?
A) Cevreyi kirletme oram daha diistiktiir
B) Ek yapim maliyeti getirir
C) Bagaj hacmini kiigiiltiir. ‘
D) Motor performansini bir miktar dustirtr
79-) Asagidakilerden hangisi dizel motorun soguk havalarda gec¢
calismasia neden olur?
A) Enjeksiyon basincinin yliksek olmasi
B) Besleme pompasinin fazla yakat gondermesi
C) Hararet miigiiriiniin arizali olmasi
D) Isitma bujisinin arizali olmasi

80-) Hangisi yakat filtresinin gorevidir?
A) Motora giren havay! temizlemek
B) Motor yagini temizlemek
C) Motora giden yakiti temizlemek
D) Yakit: enjektdrlere gondermek



81-) Buji ile ateslemeli motorlarda asagidaki yakitlardan hangisi

kullanihir?
A) Alkol — LPG B) Motorin — LPG
C) Gazyag — LPG D) Benzin — LPG

82-) Aracta yakit tasarrufu saglamak icin asagidakilerden hangisi yapilir?
A) Motor yiiksek devirde kullanilir.
B) Trafigin yogun oldugu yollar segilir
C) Aracin hizina gore uygun viteste gidilir.
D) Arag, yokus asagi inerken vites bosa alinip kontak kapatilir.
83-) Motorda alinan hava icerisinde toz ve kum zerrelerini asagida-
kilerden hangisi temizler?
A) Emme manifoldu B) Hava filtresi
C) Karbiirator D) Emme supabi
84-) Asagidakilerden hangisi rolanti devrinin yiiksek olmasina bag-
i olarak meydana gelir?
A) Lastiklerin orantisiz aginmasi
B) Yakit tiiketiminin diigmesi
C) Hava tiiketiminin diigmesi
D) Yakit tiiketiminin artmasi
85-) Asagidakilerden hangisi dizel motorlarda yakit sisteminin
hava yapmasina sebep olur?
A) Hava filtresinin tikali olmasi
B) Yag filtresinin tikali olmasi
C) Yakit deposundaki yakitin tamamen bitmesi
D) Yakat filtresinin tikali olmasi
86-) Dizel motorun soguk havalarda kolay ¢aligmasim asagidaki-
lerden hangisi saglar?
A) Antifriz - B) Termostat
C) Kizdirma buyjisi D) Hava filtresi
87-) Asagidaki yakitlardan hangisini kullanan araglar, kapah park
alanlarina park edilemez?
A) LPG B) Motorin
C) Benzin D) Gaz yagi

88-) Asagidakilerden hangisi aracin belli mesafe gidebilecegi kadar
yakitin bulundurulmasina yarar?

A) Yakit deposu B) Bagaj
C) Karter D) Torpido



89-) Sikistirtlmis yakit ile hava karisimim buji ile atesleyerek ¢ali-
san motor hangisidir?

A) Dizel motoru B) Mars motoru
C) Benzin motoru D) Buhar makinesi

90-) Hava filtresinin tikali olmasi motorun c¢alismasim nasil etkiler?
A) Az yakit yakar. B) Fazla yakit yakar.
C) Fazla yag yakar D) Az yag yakar.
91-) Dizel motorlu ara¢ calismiyorsa sebebi asagidakilerden han-
gisi olabilir?
A) Sogutma suyu bitmigtir.
B) Fren hidroligi bitmigtir.
C) Rot ayar1 bozuktur.
D) Yakit sisteminde hava vardur.
92-) Asagidakilerden hangisi yakit icerisindeki yabanci maddeleri
temizleyen elemandir?
A) Yakit borusu B) Yakit pompasi
C) Yakat filtresi D) Enjektor
93-) Asagidakilerden hangisi karbiiratére girecek havanin temiz-
lenmesinde girev yapar?
A) Jikle devresi B) Hava filtresi |
C) Emme manifoldu D) Egzoz manifoldu
94-) Asagidakilerden hangisi aracta yakit tasarrufu saglar?
A) Ani durus, kalkis yapmak
B) Devaml diigiik vites ile gitmek
C) Devaml biiyiik vites ile gitmek
D) Ani durus ve kalkiglardan kaginmak

95-) Jiklenin girevi asagidakilerden hangisidir?
A) Motorun ¢abuk sogumasini saglar.
B) Aracin vitese kolay gegmesini saglar.
C) Sicak havalarda motorun kolay ¢aligmasini saglar.
D) Soguk havalarda motorun kolay ¢aligmasini saglar.
96-) Dizel motorlarda sikistirilmis hava iizerine enjektorle ne piis-
kiirtiiliir?
A) Su buhan B) Antifriz
C) Hidrolik yagi D) Motorin



97-) Araclarda yakat tasarrufu saglamak icin asagidakilerden han-
gisi yapilmahdir?

A) Lastiklerin hava basinci indirilmelidir.
B) Ani durus ve kalkis yapiimalidir.

C) Eskimis bujiler degistirilmelidir.

D) Zamaninda yakit alinmalidir

98-) Yakit icerisinde toz, su, pislik varsa motor nasil cahsir?
A) Yiiksek devirde
B) Diizensiz, tekleyerek
C) Zengin karisimla
D) Rélantide

99-) Aracin diizensiz ve fazla yakit tiikettigi nasil anlagilir?
A) Siyah egzoz dumanindan
B) Sar1 egzoz dumanindan
C) Mavi egzoz dumanindan
D) Beyaz egzoz dumanindan
100-) Hangisi yakit tiiketiminin artmasinda siiriiciiden kaynakla-
nan kusurdur?
A) Asin hiz yapilmasi
B) Frenlerin ayarsiz olmasi
C) Lastiklerin havasinin az olmasi
D) Roélanti ayarinin bozuk olmasi

101-) Benzinli motorda hava filtresi kirli ise ne olur?
A) Motor az yag yakar.
B) Motorun giicii artar.
C) Motorun giicii azalir.
D) Motor ¢ok yag yakar.

102-) Asagidakilerden hangisi aracta kirli yakit kullanilmasinin bir
sonucudur?
A) Motorun rélanti devresinin yiiksek olmasi
B) Yaglama sisteminin gérev yapamamasi
C) Mars yapildiginda, mars motorunun yavas dénmesi
D) Motorun diizensiz ve tekleyerek ¢aligsmasi



103-) Aracta yakit tasarrufu saglamak icin asagidakilerden hangisi
yapilir?
A) Amortisor kontrol edilir.
B) Lastiklerin havasinin normal degerde olmasina dikkat edilir.
C) Yaylarin normal seviyede olmasina dikkat edilir.
D) Motor yaginin kontrolii yapilir.
104-) Asagidakilerden hangisi yakit tiiketiminin artmasinda siiri-
ciiden kaynaklanan kusurdur?
A) Lastik hava basinglarinin yetersiz olmasi
B) Motorun gereksiz yere ¢aligir hdlde tutulmasi
C) On diizen ayarlarinin bozuk olmas:
D) Frenlerin ayarsiz olmasi
105-) Aracta yakit tasarrufu saglamak icin asagidakilerden hangi-
sinin yapilmasi1 dogrudur?
A) Fazla siiratten kaginilmasi
B) Ani durus ve kalkis yapiimasi
C) Siirekli sert ve ani fren yapilmasi
D) Arag iistii tavan bagaj kullanilmasi

106-) Asagidakilerden hangisi motorun sarsintili calismasina sebep
olur? '

A) Yag seviyesinin diigiik olmasi

B) Yakit seviyesinin diisiik olmasi

C) Buji kablolarindan birinin yerinden ¢ikmis olmasi
D) Akiimiilatoriin zayif olmasi

107-) Kontak anahtarimin gorevi nedir?
A) Bujilere giden akimi kesmek
B) Akiiyti sarj etmek
C) Vites degistirmeyi kolaylagtirmak
D) Elektrik devresini agip kapatmak
108-) Motorlar sogutma sistemine gore nasil simflandirihirlar?
A) Su ve yag sogutmali
B) Su ve hava sogutmali
C) Yag ve motorin sogutmali
D) Hava ve benzin sogutmali



109-) Yakattan elde etti@i 1s1 enerjisini mekanik enerjiye ceviren
makinelere ne denir?

A) Vites kutusu B) Dinamo
C) Diferansiyel D) Motor

110-) Motorlar yakit gesitlerine gore nasil simflandirilir?
A) Mazot, fueloil ve LPG
B) Benzin, dizel ve LPG
C) Dizel, fueloil ve LPG
D) Gaz yagi, mazot ve LPG

111-) Asagidakilerden hangisi araglarda giiciin kaynagidir?
A)Tekerlek B) Motor
C) Vites kutusu D) Diferansiyel

112-) Rot ayar: asagidakilerin hangisinden dolay: yapilir?
A) Motor yag seviyesini kontrol etmek igin
B) Lastik hava basincini uygun degerde tutmak i¢in

C) Diizensiz lastik asintilarim1 6nlemek ve aracin diizgiin istikamet
takibi i¢in

D) Araci yavas kullanmak i¢in
113-) Asagidakilerden hangisi balanssiz tekerlegin arag¢ iizerindeki
etkilerinden biridir?
A) Manifoldlarda kagaklarin olugmasi
B) Direksiyon ve aragta titreme olur
C) Motor yagina su karigmasi
D) Motorun hararet yapmasi

114-) Asagidakilerden hangisi araci istenilen yone sevk eder?

A) Amortisor B) Direksiyon sistemi
C) Fren balatasi D) Manifold
115-) Araclarin giivenli siiriis ve konforunu saglayan ara¢ parcalari
nelerdir?
A) Amortisor ve yaylar, B) Kriko,

C) Aynalar, D) Farlar



116-) Hangisi aracin istenilen yone kolay ve zahmetsiz yonlendiril-
mesini saglar?
A) Atesleme sistemi
B) Yakit sistemi
C) Mars sistemi
D) Hidrolik direksiyon sistemi

117-) Asagidakilerden hangisi 6n diizen sisteminin bir elemanidir?

A) Diferansiyel kutusu B) Vites kutusu

C) Rot ve rot baglarn D) Saft (kardan mili)
118-) Asagidakilerden hangisi siispansiyon sisteminin elemamdir?

A) Direksiyon B) Amortisor

C) Krank mili D) Saft

119-) Baz1 araglarda kullamilan polen filtresinin gorevi nedir?
A) Motor yagini temizler.
B) Motor sogutma suyunu temizler.
C) Motorun emis havasini temizler.
D) Arag igerisine verilecek havayi temizler.

120-) 1I- Tam gazdan kacinmak
II- Ani hizlanmalardan kaginmak
I11-Aym vitesle uzun zaman gitmekten kaginmak.
Motor ahstirma periyodu olarak adlandirilan rodaj doneminde,
yukaridakilerden hangilerine dikkat edilmelidir?
A) Yanhz | B)Ivell
C) II ve 11 D) I, II ve 111
121-) Aracta, belli bir kilometre veya kullamim sonucu asagidaki-
lerden hangisinin degistirilmesi onerilir?
A) Farlarin B) Jantlarin
C) Aynalarin D) Arag lastiklerinin
122-) Aracin kullanma kilavuzuna gore belirli Kilometre dolunca
asagidakilerden hangisinin degismesi gerekir?
A) Mars dislisinin B) Vites kutusu dislisinin
C) Motor yaginin D) Endiiksiyon bobisinin
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